

ERRATA

CADERNO CRH, Salvador, v. 32, n. 87, Set./Dez. 2019

No artigo IMAGENS DA CLASSE TRABALHADORA NO DOCUMENTÁRIO BRASILEIRO: apontamentos metodológicos, com número de DOI: <http://dx.doi.org/10.9771/ccrh.v32i87.32181>, publicado no periódico Caderno CRH, vol. 32, nº 87: página inicial 491 - página final 504, nas páginas:

491:

Onde se lia:

“Bruno Vilas Boas Bispo Correio”

Leia-se:

“Bruno Vilas Boas Bispo”

504 – Coluna 1

Onde se lia:

“Bruno Vilas Boas Bispo Correio”

Leia-se:

“Bruno Vilas Boas Bispo”

504 – Coluna 2

Onde se lia:

“Bruno Vilas Boas Bispo Correio”

Leia-se:

“Bruno Vilas Boas Bispo”

ERRATA

CADERNO CRH, Salvador, v. 33, p. 1, e020010, 2020